
3A Commissione Consiliare - Verbale n. 47 dellO /12 /2014

L'anno duemilaquattordici il giorno lO del mese di dicembre alle ore 16.00 presso la sala consiliare
del comune di Leonforte si riunisce la IIICommissione Consiliare per discutere i seguenti punti.

• Approvazione verbale seduta precedente;
• Regolamenti Impianti Sportivi;

Svolge le funzioni di segretario il consigliere Astolfo.
Sono presenti i consiglieri: Astolfo, Pedalino, Trecarichi, Scaccia, Grillo, Romano, e Di Naso in
sostituzione del consigliere Stella con delega del capogruppo, Vanadia, 8/9.
E' presente il consigliere Smario in sostituzione del consigliere Di Sano .
.E' presente il consigliere Ghirlanda.
Si tratta il primo punto all'ordine del giorno:
lettura e approvazione verbale della seduta precedente (verbale n 46 del 01/12/2014) che viene
modificata e rettificata dalla commissione (vedi verbale).
Il verbale viene approvato dai consiglieri presenti e votanti ad eccezione dei consiglieri Astolfo e Di
Naso che si astengono.
Si tratta il secondo punto all'ordine del giorno:
rivisitazione "Regolamento Impianti Sportivi".
Il presidente da lettura dell' art. lO dello schema di convenzione
" Disposizione di rinvio" rimane invariato.
Art. Il "Risoluzione delle controversie" il presidente propone di modificare la parola
"amministrazione" con "ente". La proposta messa ai voti viene approvata all'unanimità dai
consiglieri. Art. 12 "Spese relative alla convenzione" rimane invariato.
A seguito di un dibattito il presidente comunica che inviterà il capo settore Dottore Paolo alla
prossima seduta di commissione per discutere delle modifiche apportate al regolamento e agli
.allegati.
Segue un dibattito.
Alle ore 17:15 la commISSIOne chiude i lavori e decide di convocare la prossima seduta di
commissione, concordata con il capo settore Dottore Paolo, per martedì 16 dicembre alle ore 17:30.
Si prega di dare comunicazione e di convocare il capo settore Dottore P.

Il Presidente
Rosa Elena Pedalino

Il Segretario
Samantha Astolfo
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